



## “华润·凯旋门”康乐杯 全省离退休干部台球赛昨日开球

**华润置地** 品质城市更多改变  
**凯旋门**

**康乐杯全省离退休干部台球赛**

主办单位: 省委老干部局 省老干部台球协会  
承办单位: 市场星报 省直机关老干部第一活动室  
友情支持: 华润置地(合肥)有限公司  
贵州国台酒业集团安徽营销中心  
湖南省怡清源茶叶有限公司

昨日上午8:20,由安徽省老干部局、安徽省老干部台球协会主办,本报全程参与承办,华润置地(合肥)有限公司冠名,贵州国台酒业集团安徽营销中心、湖南省怡清源茶叶有限公司友情支持的康乐杯全省离退休干部台球赛在省直机关老干部第一活动室准时开赛。原安徽省人大常委会副主任、省老干部台球协会会长王秀智和省委老干部局巡视员魏广林共同为大赛开球。

实习生 施亚磊 记者 张华玮/文 李超钰/图

### 赛事正规受欢迎 老球手向往激情

本次赛事为期4天,参赛人群来自于全省各地的离退休干部16支代表队,超过百位选手参赛。据赛事组委会工作人员介绍,事实上,报名参加的选手和队伍要远超过现在的数量。在比赛正式开始之前,许多地方都进行了内部选拔赛,进行了多次筛选,才确定了最后的参赛选手和队伍。

昨日上午8点,记者赶到比赛现场,当时已经有许多选手在进行练习,裁判也已各就各位。比赛开始前,场地内还是欢声笑语一片;比赛正式开打后,虽然场地内有6张台球桌同时比赛,但全场立刻安静下来,观摩的选手在一旁细声耳语,比赛选手的注意力则都在球桌上。

现场的每张球桌都配有一名裁判,选手们的每次得分和犯规,裁判都会立即向选手反馈,并及时通报比分,比赛还配有专门的统计人员。“老年人打台球,主要是娱乐健身,不过像这样正规的比赛,才更能让我们焕发荣光和激情,感觉就像年轻的时候一样,充满斗志!”一名参赛选手这样告诉记者。

### 台球不仅是爱好 多年积累成习惯

原安徽省烟草公司副总经理、省老干部台球协会常务副会长汪洋告诉记者:“我省有很多老同志,二十多年前就开始接触并喜欢上台球这项运动。我打台球还是当年在海南时,英国人教的,那一次接触后,到现在已经打了27年。可以说,台球早就成为我生活的一部分了。据我了解,安徽的台球运动,在全国来说,也是发展得比较

早、比较快的。我省老同志台球活动的开展,还获得过国家体育总局的赞扬和肯定。”

谈起台球,汪老神采飞扬,他说:“台球这项运动,老少皆宜、男女皆可,适合的人群很广。但对于我们老年人来说,这种对抗性低,安全性大,既锻炼身体,又锻炼头脑,还能增进交流和友谊的体育项目,实属难得。台球所需场地不

大,又处室内,不论刮风下雨、白天黑夜,都可以锻炼,非常适合在老年人中推广普及。虽说安徽老年人台球运动发展得不错,但因为种种原因,还有很多老同志没能参与进来。下一步,我们希望通过协会的努力,通过星报的支持,加大台球运动的宣传和知识普及,把台球运动推向基层,让更多人参与进来,为全民健身贡献力量。”

### 老年人重在娱乐 未来属于年轻人

对于我国台球运动的发展,汪洋十分看好。他认为中国台球事业发展得很快,爱好这项运动的青少年很多,其中不乏好的苗子。谈到现在叱咤风云的台球名将,汪洋笑着告诉记者:“丁俊晖、梁文博、潘晓婷……人才济济啊,以后的台坛一定会属于中国。”

“事实上,正式的台球比赛,

对人的注意力、体力、脑力,要求很高,而台球运动不仅可以锻炼身体机能,更能磨练意志品质。我们毕竟是老年人,有很多方面跟不上了,举办比赛是为了加强交流和互动,调动大家持续健身的积极性,让老年人的晚年生活更丰富、更有趣。本次赛事我们也一再强调,重在参与、重在友

谊,赛出风格、赛出水平。”汪洋语重心长地说,“台球是非常好的运动,高雅、文明、健康、时尚,应该加大在青少年中的普及推广力度。我们老了,重在健身娱乐;你们还年轻,中国台球事业的未来,属于你们。”